

## Výroční zpráva 2019

### Terapeutická dílna sv. Justina Uherský Brod

Každý rok je ve službě určitým způsobem jiný, pro nás ten s číslovkou 2019 představoval rok nejrůznějších kontrol. Během roku končil projekt Ke kvalitě v Charitě II., díky kterému jsme získaly tak cennou zpětnou vazbu na naši práci. Také jsme dostaly nespočet rad, jak naši službu zkvalitnit, a o to nám jde nejvíce. Tento rok byl také posledním, kdy nás podporoval projekt „Podpora a rozvoj vybraných sociálních služeb ve Zlínském kraji, registrační číslo CZ.03.2.60/0.0/0.0/15\_005/0002776“. Také proto k nám nejdříve zavítala veřejnosprávní kontrola z Krajského úřadu Zlínského kraje a posléze Ministerstva práce a sociálních věcí.

Dále pokračovala spolupráce s dlouholetým dobrovolníkem Ivanem Chrátkem, která tento rok vyústila v krásnou vernisáž maleb a kreseb našich klientů s názvem Život našima očima. Každý klient si ke svému výtvaru napsal vlastní medailonek, ve kterém se měli představit a naznačit své plány do budoucna. Této akce byli součástí i jiné služby z Uherského Brodu zaměřené na stejnou cílovou skupinu. Během roku nás také navštěvovalo několik dalších dobrovolníků, kteří trávili nezištně svůj volný čas s našimi klienty, za to jim z celého srdce děkujeme.

Důležité je také nezapomenout zmínit každoroční akce, které naše služba pořádá ve spolupráci s Městem Uherský Brod, je to Plavání pro zdravotně postižené a také Promítání pro zdravotně postižené. Tyto akce mají za cíl prezentovat naši službu veřejnosti a ukázat jim práci s klienty. Při těchto akcích nás hojně podporuje Tesco Stores ČR a. s. v Uherském Brodě. Také se nám v jejich spolupráci podařilo uspořádat pečení vánočních perníčků. Všem našich podporovatelům děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

<b>Typ sociální služby (zákon č. 108/2006 Sb., o soc. službách)</b>	Sociálně terapeutická dílna
<b>Identifikátor</b>	6420497
<b>Kapacita služby</b>	30 klientů v jeden okamžik
<b>Počet uzavřených smluv</b>	30
<b>Počet kontaktů za rok</b>	3580

